


O aquecimento nos dias atuais, tem se tornado mais compacto.  Antes eu gastava mais

tempo com notas longas, hoje prefiro realizar alguns exercícios que me deixam
preparado

para o dia inteiro.

Evite tocar extremos (muito grave ou muito agudo), procure aquecer no registro confortável.

Pontos que considero importantes:

Pronúncia

Estabilidade sonora

Qualidade do som

Igualdade nos registros

Após o aquecimento, sugiro tocar algum estudo ou melodia (sem extremos) para

complementar o aquecimento.

Assen Angelov

Fevereiro, 2018.

Aquecimento

por

Assen Angelov

Para deixar mais claro a utilização

da trompa em fá e si bemol,

utilizo os símbolos abaixo:

Σ = para trompa em fá.

β = para trompa em si bemol.

Sóstenes Siqueira
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β = 0  2  1  12  23

Σ = 0  2  1  12  23 13  123
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Escalas
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Trilos
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